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MOST MEGFIZETÜNK
A RÉGI DOLGOKÉRT!

Renault Laguna akár 900 000 Ft 
használtautó-beszámítási kedvezménnyel

Laquna

Ez az év jól kezdődhet az Ön számára is, ha most vásárol Lagúnát. Akciónk 
időtartama alatt bármilyen típusú használt autóját beszámítjuk új Lagúnájába*, 
így akár 900 000 Ft kedvezményt is kaphat. Ha régebbi jármüvéből szeretne 
átülni kategóriája legbiztonságosabb autójába, itt a vissza nem térő lehetőség. 
Várjuk márkakereskedésünkben! www.rfn^t.hu
*a2 akció a lim itált szériákra nem vonatkozik
Fogyasztás: liter/100 km: vegyes: 5,5-10,3; városi: 7,2-15,0; országúti; 4,8-9,5 C02 -ki bocsátás g/km: 150-247 (változattól függően)

SIÓMENTE KÖZLEKEDÉSI KFT.
8 6 0 0  SIÓFOK, Fő u. 264 .

Tel.: (06-84) 313-722, Fax: (06-84) 313-550

DÖHETA HŐSÉG!

Ve várja meg a nyarat, válasszon 2004. június 21-ig  a Mitsubishi 
Space Star, Lancer, Carisma, Outlander vagy Pajero Pinin 
modellek közül, és  a légkondicionálót ajándékba kapja! így akár 
270 000 Ft-ot is megtakaríthat. Keresse fel most bármelyik 
Mitsubishi márkakereskedést, és a legnagyobb melegben is hűvös 
nyugalommal vezethet!

Sió-Motor Kft
3600 Siófok, Szekszárdi u. 84/318-181,
7400 Kaposvár, Árpád u. 82/510-804

LÍZING AKCIÓ:

E H j ü J
50% MOST. 50% 2 ÉV MÚLVA. 
NINCS KAMAT. NINCS HAVIDÍJ.

A  AKTA PLAST
TETŐSZIGETELŐ KIT.

8601 Siófok, Pf. 81. 
Tel.: 06-84/322-178 
Fax: 06-84/322-837

PALATETŐK 
bontás nélküli felújítása

i n d e M  színes, mintás
szigetelőlem ezzel

KEDVEZŐ ESZTÉTIKAI MEGJELENÉSSEL 
GYORS KIVITELEZÉSSEL.

FIGYELEM HAMISÍTJÁK!
te akció a létafca *r*j«*g lati ÁlUgfogyaaztá» 5.5 ■ 10.1 I««' 1 tóton. CO; kttocMtav 146 ■ 241 <yKm

l U l V E  ALIVE ÉHÜL..

Mas cegek ajánlatánál ellenőrizze a műszaki engedély érvényesseget 
FONTOS! A felhasználási területnél lenyeges a palafedések felújítása

ÉPÍTÉSÜGYI MINŐSÉGELLENŐRZŐ INNOVÁCIÓS RT.
ÁLTAL ELLENŐRZÖTT TERMÉK ÉS TECHNOLÓGIA. E a v a arww.mittubtehlmotort.co.hu
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Jó lenne tudni...
Június ragyog a víz felett... Lám, a tó-támasztó imák 

meghallgatásra találtak: a tavaly még bokát simogató Bala­
ton most deréköleléssel köszönti a rá áhítozó fürdőzőt.

Népesedik a tópart, a kétkedő-hűtlenkedők is újra építik 
a stégeket a vízbe. A partközeli kereskedések régen kinyi­
tottak már.

De jó  lenne tudni, mit szólna az öreg Végh Ignác, az első 
fiirdőbérlő, ha végig nézne a parton fiirdőző vendégsere­
gen? („ a fiirdőbérlő mindent megtesz a közönség érdeké­
ben, a Jürdőház kényelmes, jó l  berendezett és tűrhető olcsó. 
Szobácska 15 krajcár, lepedő 6 krajcár, gatya 4 krajcár ”); 
vagy Glatz Henrik, a gyógyfürdő részvénytársaság alapító, 
ha itt sétálna a Petőfi sétányon, a Sió és Hullám szállodát 
látva. (Kevés hely van a kontinensen, hol a természet bőkezű 
adományait oly öntudatosan, oly ideális, önzetlen áldozat- 
készséggel használták volna ki, mint Siófok fü rdőt.") A 
későbbi tulajdonosok, az Ertl-fívérek vajon ugranának-e 
egyet a bandzsi-dzsampingról? („ Rózsaliget, angol park, s 
a tengerparti fürdőhelyek mintájára kiképzett fövenyfürdö 
várták a vendégeket. Évente rendezett lovas-, galamblövő- 
és teniszversenyek váltogatták egymást. ”)

Jó lenne látni még az első festőművész villatulajdonoso­
kat, Than Mórt vagy Tölgyessy Artúrt: vajon, ma melyik 
partrészletet festenék vásznaikra? („A tó színeinek tanulmá­
nyozása nem könnyű dolog, mert rendkívül finom változa­
tokkal van dolgunk, de ezek szinte kimeríthetetlenek. ”)  És 
Thanhoffer Lajos, az orvosdoktor villatulajdonos, ha belép­
ne egykori nyaralójába, a ma tudományos könyvtárként 
működő épületbe, mi lenne az első szava?-

És milyen elképzelései lennének most Fiament Lajosnak, 
a francia mű- és tájkertésznek, aki az 1920-as években 
tevékenykedett Siófokon? Bizonyára örülne, ha látná: utó­
dai gondosan ápolják a fákat, bokrokat, újítják a parkokat, 
új pihenőhelyeket, játszótereket alakítanak.

Aztán: hol kapna gyöngyöző húslevest Krúdy Gyula? 
Délutáni sétáján merre tartana, hol pihenne meg Jókai Mór? 
Hová kerekezne friss kifliért Karinthy Frigyes, és hol lépne 
fel szívesen Latabár Kálmán?

Lukács Károly természettudós, a halászat egykori titkára 
mit írna a mai balatoni halakról? Hol enne sült keszeget? És 
Dr. Cholnoky Jenő geológus professzor mit jegyezne füze­
tébe ma a Balaton változásairól, gyógyhatásáról, a kör­
nyékbeli földrajzi érdekességekről. Mit tartalmazna az az 
útikönyv, amelyet ma írhatna Siófokról Zákonyi Ferenc, a 
neves Balaton-kutató? Mit fotózna képeslapra Ellinger Ede 
császári és királyi udvari fényképész, akinek műterme a mai 
Batthyány utca és Mártírok útja sarkán állt?

Jó lenne tudni...

Tóth Katalin
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A városfejlesztés nem áll meg
A közvélemény által ism ert, hogy 

az elmúlt két évben egyre rom lott az 
önkormányzatok pénzügyi helyzete, a 
kormányzati elvonások m iatt egyre 
kevesebb jut fejlesztésekre, beruházá­
sokra. Siófokon sem könnyebb a hely­
zet, de a város vezetői, képviselői igye­
keznek még ilyen körülmények között 
is megvalósítani a település fejlődését 
segítő elképzeléseket, terveket.

Az egyik legnagyobb „falat” , a sós­
tói szennyvízcsatornázás helyzetéről Fe­
kete Tamást, a Városüzemeltetési O sz­
tály vezetőjét kérdeztük.

-A munkálatok a befejezéshez köze­
lednek, a rendszer kiépítése m egtörtént, 
jelenleg a beüzemelés előkészítése van 
folyamatban. Elnézést kérünk az érin­
tett terület lakóitól az útfelbontások 
okozta kellemetlenségekért, de sajnos 
ezt nem lehetett elkerülni. A m ennyiben 
az üzem eltető a műszaki dokum entáci­
ók alapján alkalmasnak Ítéli, m egkez­
dődik a próbaüzem. Ezt követően köt­
hetők rá az ingatlanok a szennyvízcsa­
torna hálózatra. A társulat m inden in­
gatlantulajdonost értesíteni fog a lakcí­
mén arról, hogy ez mikor történhet meg.

Fekete Tamás elmondta, hogy a még 
hátralévő legfontosabb munka az ú tbu r­
kolatok helyreállítása, melyet a k iv ite­
lezőnek június 20-ig kell elkészítenie. 
A fatelepítések, a zöldterületek átadása 
őszre tolódik, hiszen most nincs értelm e 
a munkának, mert úgysem vészelnék át 
a nyarat.

A többi, városunkban történő fej­
lesztési program  a Beruházási és Köz- 
beszerzési Osztály felügyeletével fo­
lyik. E zekrő l Bartolákné Baumann  
Krisztina osztályvezetőt kérdeztük.

O elsőként a már több éve húzódó 
beruházás, a Foki hegyet Kilitivel össze­
kötő út és felüljáró helyzetét ism ertette.

- S ió fokon  az M 7-es au tó p á ly a  
Zam árdiig történő kiépítése kapcsán a 
105+837 km-szelvényben a beruházás 
részeként megépített felüljáró m egte­
rem tette a lehetőségét annak, hogy a 65. 
számú -  jelenleg egyedüli észak-déli 
irányú kapcsolatot biztosító - főúton 
kivül egy újabb összeköttetés nyíljon az 
autópálya által kettéválasztott városré­
szek között. Sajnos a hídra fel-, illetve

levezető gyűjtőút megépítése nem  volt 
része a kivitelezésnek, azt az önkor­
mányzatnak kellett felvállalnia. A  Sió­
fok- Kiliti összekötő út kiépítésének az 
első üteme, a Reviczky és Vajda J. u. 
közötti szakasz (555 fm) m ár 2002-ben, 
a Balaton Fejlesztési Tanács tám ogatá­
sával m egvalósult. A most befejezés­
hez közeledő m ásodik ütem  a V ajda J. 
u. és a Jegenye sor között épül. Elkészül 
a 583 m hosszú, 7,75 m burkolatszéles­

ségű belterületi kétirányú út, és ezzel 
egyidejűleg a hozzá közvetlenül kiemelt 
szegéllyel csatlakozó 1,5 m széles járda 
és a csapadékvíz elvezető, burkolt árok. 
A második ütem  bekerülési költsége 
78,999 millió forint, melyhez az Ú t­
fenntartási és Fejlesztési Célelőirány­
zatból 9,875 m illió forintot, a Balaton 
Fejlesztési Tanácstól 10,522 millió fo­
rint támogatást nyertünk. A beruházás 
várható befejezési határideje 2004.jú- 
nius 15. A Jegenye sor útépítése majd a 
csatornázás után lesz folytatható. Idén 
is nyújtottunk be pályázatot a csatorna­
építésre, de ennek eredm énye még nem 
született meg.

-A Millenium és a Jókai park is új 
létesítménnyel gazdagodott.

- Igen, a vasútállom ás előtti parkban 
m ár több éve üresen tátongott egy me­
dence, de ha volt benne víz az sem

nyújtott igazán kellemes látványt, ab­
ban sem volt sok örömünk. A G azdasá­
gi és Közlekedési M inisztérium  tám o­
gatásával sikerült a parkban új látvá­
nyosságot létrehozni. A m edence köze­
pén helyezkedik el a 60 m m  átm érőjű 
habosított vízsugár, mely 10 m  m agasra 
tud fellőni. A karvastagságú vízoszlop 
még borult időben is kontrasztos lát­
ványt nyújt és messziről is jó l látható. A 
m edence széle felé körben 6 db fúvókát 
helyeztünk el, melyek felfelé és rézsút a 
kör középpontja felé lövellik az ugyan­
csak habosított 35 mm átm érőjű, 2 m 
magas vízsugarakat, kupola alakzatot 
hozva létre. Az esztétikai hatást a vízsu­

garakon alakuló vízképek és azok fo­
lyamatos váltakozása adja. Ennek m eg­
világítására a medence aljára a fűvókák 
mellé lám patesteket erősítettek, m elyek 
sok világítási variációval növelik a lát­
ványosságot. A tervező és kivitelező a 
TECHNO CONSULT Kft volt. A teljes 
12,831 millió forintos bekerülési összeg­
ből 5 millió forint az elnyert tám ogatás.

-A Jó k a i park tervezésére 2001 -ben 
tervpályázatot írt ki a város önkorm ány­
zata. Ennek nyertese a GARDENER 
STÚDIÓ M érnöki Iroda lett. Ide két 
játszóteret terveztünk építtetni. N em  bíz­
tunk abban, hogy a teljes rekonstrukciót 
egy ütemben meg tudjuk valósitani, ezért 
részletekben próbálkoztunk a pályáza­
tok benyújtásával. A kisebbik já tszó tér 
m egépítéséhez a Gazdasági és K özle­
kedési M inisztérium tól kaptunk tám o­
gatást, mely a teljes 12 millió forintos
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Új játszótér a Jókai parkban

Május elején vehették birtokukba a gyerekek a Jókai parkban elkészült játszó­
teret. A fából készült eszközök kellemes környezetben kiváló kikapcsolódást 
nyújtanak a nebulók számára. (Fotó: Gáti Kornél)

bekerülési összegből 5 m illió forint. A 
kivitelezést a Kertfok Kft. végezte, a 
játszószerek gyártója az ABC-TEAM  
volt. A  gyerekek számára kialakított 
téren játszóvár, hom okozóba épített já t­
szóház, kétszem élyes fahinta, és három  
rugós já ték  áll a kicsik rendelkezésére. 
A já tszó tér burkolata a balesetek elke­
rülése végett 15 cm vastag hom okra 
terített 15 cm-es fenyőkéreg-törm elék 
réteg. A Jókai park azonban nem  csak 
ennyivel bővül! Az Európai Unió Phare 
Orpheus pályázatán nyert a város, így a 
teljes felújításra is lehetőség nyílik. A 
támogatási szerződést Pécsen, június 29- 
én ünnepélyes keretek között írják alá. 
Az ezüstparti sétány kiépítése is áthúzó­
dó beruházás. Bartolákné elmondta, hogy 
az első ütem 2003-ban elkészült, a foly­
tatást a GKM -hez benyújtott nyertes pá­
lyázat tette  lehetővé. E nnek kereté- 
ben7650 m2 zöldterületet újítanak fel. A 
parti sétány 330 m  hosszúságban és 2,5 m 
szélességben a közvilágítási hálózattal 
együtt készül el. Az elvégzendő munka 
költsége 20 millió forint, melyből a mi­
nisztériumi támogatás 10 millió. A  kivite­
lezést az ADLER-SIÓ Kft végzi.

- A tervezett befejezési határidő 2004 
április 15-e volt, de az esőzések miatt 
nem tudtunk a munkaterületre rámenni, 
ezért azt június 15-re módosítottuk. Már 
dolgozunk azon a pályázaton, mely sike­
res elbírálás esetén esélyt ad arra, hogy 
teljes mértékben befejezzük az ezüstpar­
ti sétány rekonstrukcióját - tudtuk meg a 
Beruházási Osztály vezetőjétől.

Varga László

É pítési tilalom
A  képviselőtestület néhány évvel ez­

előtt a városba érkező vendégek pihenése 
érdekében építési tilalmat vezetett be. Az 
erről szóló rendelet szerint július 1 -jétől 
augusztus 31-ig tilos építési munkát vé­
gezni a Balaton-part és a 7-es főút közötti 
szakaszon, a város teljes hosszúságában. 
Természetesen mindig vannak olyanok, 
akik a rendeletet nem tartják be. Az ezzel 
kapcsolatos bejelentést a Közterület-fel­
ügyelet ügyeleti telefonszámán lehet ten­
ni: 30/605-49-06. Ugyanezen a telefon­
számon jelezhetik a zajjal kapcsolatos 
problémáikat az érintettek. Az építkezés­
ről, illetve zajról szóló helyi rendelet teljes 
szövege megtalálható a város honlapján: 
siofok.hu, továbbáa Városi Könyvtárban, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban.

Az elmúlt év őszén Gencsi Attila al­
polgármester kezdeményezésére tárgyalt 
a képviselőtestület a M ájus 1. utca teher­
mentesítésére szolgáló elkerülő út építé­
séről. A téma napirendre tűzése nem volt 
véletlen, hiszen az ott lakók nyugalmát 
évek óta zavarta az folyamatosan növek­
vő nehézgépjármű forgalom. Sürgetővé 
vált a megoldás keresése, megtalálása. 
Ez sikerült és a képviselőtestület 155/ 
2003. (IX. 25.) számú határozatában az 
elkerülő út megépítéséről döntött. Ez a 
Sió Eckes Kft-nek a M ájus 1. utca végén 
található telephelye, valamint a Töreki 
városrészbe vezető országos közút kö­
zött fog megépülni, keresztül a Siófoki 
Gyümölcstermesztési Rt. kezelésében 
lévő gyümölcsösön. Az önkormányzat 
2003. november 20-án megvásárolta a 
Siófoki Gyümölcstermesztési Rt-nek a 
gyümölcsösön átvezető saját használatú 
útját, illetve megállapodást kötött a Sió 
Eckes Kft-vel, hogy a Kft. az elkerülő út 
saját ingatlanát érintő szakaszán, saját 
költségére megépíti majd a kivitelezést 
követően az önkormányzat részére térí­
tésmentesen átadja a megépített útsza­
kaszt. Az út engedélyezési tervei a Sió 
Eckes Kft., illetve a Gyümölcstermesz­

tési Rt, továbbá a közműkezelők igénye­
inek figyelembevételével 2004. április 
15-re elkészültek. A tervdokumentáció 
engedélyezése az érvényben lévő jog­
szabályok alapján történik.

Itt fontos kiemelni, hogy például több 
mint 20 szakhatóság hozzájámló nyilatko­
zatát kell csatolni. Jelenleg ezeknek a hoz­
zájárulásoknak a beszerzése, illetve ezzel 
párhuzamosan a konkrét útépítési tervek­
ben szereplő műszaki tartalom megvalósí­
tásához szükséges területeknek - aNemze- 
ti Földalap Kezelő Szervezettől és magán- 
személyektől - történő megszerzése van 
folyamatban. Az érvényes építési enge­
délyt követően az önkormányzatnak, mint 
a beruházás bonyolítójának közbeszerzési 
eljárás keretében kell a kivitelezőt kivá­
lasztani. Az említett két folyamat időigé­
nyét figyelembevéve az érdemi útépítési 
munka várhatóan 2004. októberében kez­
dődhet meg. A beruházás összértéke a 100 
millió forintot meghaladja. Ennek fedeze­
tét nagy részben az biztosítja, hogy a Sió 
Eckes Kft. korábbi vállalását teljesítette és 
három évre előre iparűzési adóját befizet­
te. Ezt egészíti az önkormányzat idei költ­
ségvetésében az e célra elfogadott összeg.

Nagy István

M egépül a z elkerü lő  ú t
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Somogyország kincse: a Balaton

Látványos szezonnyitás
Az esó'verte utcákon szomorúan in­

dult az idei „Balatoni szezonnyitó” 
programsorozata Siófokon, május 29- 
én. Pedig ilyen bó'séges programkíná­
latra mindeddig még sosem került sor, 
mint amit a szervezők ezekre a napok­
ra -  több nagyrendezvény összefogásá­
val -  kitűztek. Az egyik nagyon fontos 
„mondanivalója” a programoknak az 
„esélyegyenlőség” gondolatának felis­
merése és megismertetése volt, hiszen a 
mozgáskorlátozottak együtt verseng­
tek az egészségesekkel, ezáltal a hét­
köznapi emberek is megismerhették a 
számukra mindeddig szinte ismeretlen 
gondokat, örömöket, amelyek a kere­
kes székben élőket foglalkoztatják. A 
szombati szomorú nap után -  amikor 
idén először maradt el a rossz időjárás 
miatt a szokásos hintós felvonulás -  
vasárnapra megérkezett a nyár, a nap­
sütés, így az e napi programok hatal­
mas érdeklődés mellett zajlottak.

Az események már pénteken, 28-án 
délután megkezdődtek a Széchenyi úti 
óvodában Say Ferenc emléktáblájának fel­
avatásával, majd a Szűcs utcában a tojás­
művészeti állandó kiállítás megnyitójá­
val. A Dél-balatoni Kulturális Központ­
ban sajtófotó- és balatoni plakátkiállításra 
került sor a Somogyi Hírlap jóvoltából, 
majd az érdeklődők Kálmán operettgálát 
tekinthettek meg a színházteremben.

A szombat délelőtt a szemerkélő eső 
bizony megnehezítette a rendezvényeket 
szervezők munkáját és a résztvevők éle­
tét. A víztoronynál gyülekeztek a XIV. 
Pelso Kupa Balaton-kerülő kerékpárver­
seny résztvevői, majd röviddel később az 
Európa maraton rajtjára került sor. Itt a 
mozgásukban korlátozottak tolószékei­
ken rajtoltak először, majd őket követték 
azok az egészséges futók, akik a zord 
időjárás ellenére is vállalkoztak a meg­
mérettetésre. Az érdeklődők csodálattal 
vegyes megdöbbenéssel figyelték a toló­
széküket szédületes gyorsasággal és 
ügyességgel irányító emberek lelkesedé­
sét, kitartását. Különösen csodálatos volt 
látni, amint egyikük hason fekve, lábak 
nélkül, két kezével hajtva tolószékét küz­
dött a méterekkel a víztócsás úton, s kitar­
tóan követte előbb járó tolószékes társait.

A kerékpáros és a futóverseny miatt a 
város egyes részein lezárták az utakat, 
így igen sok érdeklődő az egyes rész­
szakaszokon is megtekinthette az erőpró­
bákat.

A szezonnyitók eddigi történetével el­
lentétben idén elmaradt a hagyományos 
felvonulás a Millennium parktól a hajóál­
lomásig. A hivatalos szezonnyitóra a ha­
jóállomásnál került sor a délelőtt utolsó 
órájában. A nap során a műsorban közre­
működtek civil egyesületek különböző 
csoportjai, valamint az idei szezonnyitó 
díszvendége volt Siófok egyik partnervá­
rosa, Bad Kissingen, amelynek fúvósze­
nekara több helyszínen és több alkalom­
mal is fellépett. Például a megnyitó előtt 
ők hangolták rá a hallgatóságot az ünne­

pélyes ceremóniára, amelynek során -  
immár hagyományosan -  Siófok meg­
kapta a „Nyár fővárosának kulcsát”. A 
díszes aranykulcsot ezúttal Lasztovicza 
Jenő, a Parlament Idegenforgalmi Bizott­
ságának elnöke adta át dr. Balázs Árpád 
polgármesternek. Még egy jelentős díját­
adásra került sor az idei programban: dr. 
Gyenesei István, a megyei közgyűlés el­
nöke „Örökségünk -  Somogyország Kin­
cse” díjjal jutalmazta a Balatont, s a díjat 
Balázs Árpád vezetésével a jelen lévő 
balatoni polgármesterek vették át. A me­
gyei közgyűlés elnöke hangsúlyozta: A 
Somogy Megyei Közgyűlés egy új elis­
merési formát hozott létre ezzel a kitünte­
téssel. A világörökség részeként termé­
szetesen minden tájegységnek vannak 
olyan értékei, amelyre érdemes felhívni a 
figyelmet, amelyeket meg kell óvni az 
utókor számára. Ezeket a kincseket kí­
vánja a jövőben hangsúlyosabban is meg­
óvni a megye e kitüntetéssel. Idén első

alkalommal kilenc ilyen értéknek ado­
mányoz díjat a megye, ezek egyike a 
Balaton és környéke. A plakett másod- 
példányát a megyei elnök a Balatoni Szö­
vetség jelen lévő képviselőjének, Kenéz 
István társelnöknek nyújtotta át. A leilei 
polgármester elmondta: a tóparti telepü­
lések lehetőségeiken belül igyekeztek 
mindent elkövetni azért, hogy a Balaton­
hoz érkező vendégek minél jobb körül­
mények között tudjanak pihenni, nyaral­
ni, s az itt élők tudják leginkább feltárni 
és megóvni azokat az értékeket, amelyek 
érdemesek a figyelemre, amelyeket utó­
dainknak is „látni kell”.

Délelőtt színpadra lépett több hazai 
sztár, koradélután például a Pa-Dö-Dö, 
majd sor került a maratoni futóverseny 
eredményhirdetésére, este pedig több ezer 
érdeklődő vett részt a Republic koncer­
ten.

Vasárnap -  a balatoni szezonnyitóhoz 
kapcsolódóan -  a kultúra és sport jegyé­
ben zajlott a Sport 1 fesztivál. A Rózsa­
kertnél zenei bemutatók (Egzotic, Első 
emelet, Kft., R-GO), az esélyegyenlőségi 
park megnyitása, veterán járművek fel­
vonulása következett, míg a Balaton FC 
stadionjában 15 kispályás csapattal foci­
torna zajlott, amelyen az egyetlen siófoki 
együttes, a Balaton TV nem talált ugyan 
legyőzőre, de a két döntetlen és négy 
győzelem ellenére is csak a negyedik he­
lyet szerezte meg. A délutáni sztárössze­
csapás előmérkőzéseként a zenészek vá­
logatottja 3-2-re legyőzte a Farkasházy 
Tivadar által irányított humoristákat, majd 
a fő mérkőzésen, a SZUR-on a színészek 
-  a vendégjátékos boxoló, Kovács Kokó 
István és a Barátok között sztárja, Gyetván 
Csaba góljaival, amelyre az egykori Mai 
Napos Kiss László egyetlen bombagóllal 
válaszolt -  2-1 -re legyűrték a tollforgató- 
kat és mikrofonkezelőket.

Kálmán Imre emlékplakett kitüntetést 
kapott Éliás Tibor opera és operett éne­
kes, aki hazai és külföldi turnék során 
népszerűsítette Siófok szülöttének mű­
veit. Több hanglemezfelvételen énekel, 
sőt kiadóként maga is jelentet meg leme­
zeket, amelyek szintén nagyban hozzájá­
rulnak Kálmán Imre életművének megis­
mertetéséhez. Egyik legszebb kiadványa 
a szerző születésnapjára megjelentetett 
lemez, amely a maga nemében a világ 
legszebb operett lemeze, rajta Kálmán 
kilenc legismertebb operettjének dalai 
csendülnek fel a legjobb magyar operett 
énekesek előadásában. Ő alapította meg, 
s ma már bejegyzett ünnep a Magyar 
Operett Napja, Kálmán és Lehár szüle­
tésnapja, október 24.-én.

Gyarmati László

Éliás Tibor



2004. Június S iófok i H írek 7

17 fő ellátása biztosítható. Elektromos mo­
torral, a beteg számára legkényelmesebb 
helyzetbe állítható ágyak, TV, video segíti 

a kényszerűségből itt 
eltöltött idő elviselé­
sét. Az alagsorban 
lévő technikai szobá­
ban számítógép fel­
ügyeli a berendezé­
sek működését. A cég 
összes állomása össze 
van kötve egy számí­
tógépes rendszerben, 
ami azt jelenti, hogy 
a németországi köz­
pontban is látják, kit 
kezelnek, és az adott 
beteg milyen állapot­
ban van. A főorvos 
pedig bárhol, saját 
laptopján teheti u- 
gyanezt meg. A fel­
használt víz minősé­
gére is különleges 
előírások vonatkoz­
nak, a városi ivóvizet 
még saj át szűrőberen- 
dezéssel tisztítják  
meg. Az induláskor 
két orvos, hat nővér 
és a technikai sze­
mélyzet kezdi meg a 
munkát, ami a min­
denkori beteglétszám 
függvénye, hiszen a 
minimálfeltétel sze­
rint egy nővérre há­
rom beteg juthat.

Dr. Papp László vezető főorvos szegedi­
nek vallja magát, bár ide Bajáról került. 
Megbízatását pályázat útján nyerte el. Tőle 
megtudtuk, hogy az állomáson az ambulan­
cia működtetése, a gondozás és a dialízis 
kezelések feltételei magas színvonalon való­
sultak meg. A munkát a kórházzal, a szüksé­
ges osztályokkal együttműködve végzik 
Adottak a hármas egység, azaz a járó-, és 
fekvőbeteg- valamint vesepótló kezelések 
feltételei, ami eddig Siófokon nem volt meg. 
Ez az országban a 16. művese- állomás, 
melyet a Braun cég épített, és fontos az is, 
hogy a magyar államnak a beruházás egy 
fillérjébe sem került, azt teljes egészében a 
német cég finanszírozta. Ezek a beruházások 
azért is lényegesek, mert közelebb kerülnek 
a beteghez a kezelési lehetőségek, nem kell 
távolra, zsúfolt kórházba utazni, és már vi­
lágszínvonalon kapják az ellátást, természe­
tesen ingyenesen, hiszen az Országos Egész­
ségbiztosítási Pénztár állja a költségeket. A 
létesítmény sokaknak lehetővé teszi a bala­
toni nyaralást, hiszen egyébként a két- 
napontként szükséges kezelés nem tenné le­
hetővé az utazást. Ez külföldre is igaz, a 
világ számos országában (pl. Kanári szige­
tek, Horvátország stb.jvan még a cégnek 
hasonló dialízis állomása. Ez az ide utazó 
külföldiekre is érvényes. A beteg az ellátás­
hoz mindig az adott országgal meglévő szer­
ződés alapján juthat hozzá.

- Ez a beruházás magas színvonalával, a 
betegek közelébe juttatva a kezelések lehe­
tőségét jobb életminőséget, teljesebb életvi­
telt tesznek lehetővé a rászoruló vesebete­
gek számára -hangsúlyozta dr. Papp László 
vezető főorvos. Varga

Az évszázados siófoki plébániatemplom új külsővel 
várja híveit és a városba látogató vendégeket. Az 
épület külső felújítása mintegy 15 millió forintba 
került, melyet az egyház vállalt magára.
Előtérben: Varga Imre La Charonge című szobra.

Hamarosan nemcsak új létesít­
ménnyel, hanem egyúttal új szolgáltatás­
sal is gyarapodik a siófoki betegellátás. A 
Korányi Sándor utcában, a Kórház mel­
lett épült a dialízis központ, mely a súlyos 
vesebetegek számára biztosít majd ma­
gas színvonalú ellátást. A gyógyászati 
centrum gazdasági vezetője nyilatkozott 
a műszaki adottságokról.

Póczy Lászlótól megtudtuk, hogy a 
Németországi Braun orvosi műszergyártó 
cég - melynek számos hasonló létesítmé­
nye működik a világ több országában - 
magyarországi leányvállalataként létesült 
és működik 12 éve az EuroCare Rt, a siófo­
ki dialízis állomás beruházója és kivitele­
zője. Ma Magyarországon már a művese- 
kezelések 98%-a magánkézben van, a né­
met vállalkozás jelenleg a második legna­
gyobb ellátó. Mint általában, Siófokon is a 
neffológiai (vesebeteg) szakrendelés a Kór­
ház keretén belül, a kezelés pedig az 
EuroCare szolgáltatásaként működik majd. 
Elmondta, hogy mind a helyiségek száma 
és jellege, mind a műszaki felszereltség a 
legszigorúbb európai előírásoknak felel 
meg. Az egyik jellemző adat pl, hogy 15 
WC (közöttük speciális a mozgássérültek 
számára) áll a betegek és a személyzet 
rendelkezésére. A két kezelőben egyszerre

Dialkis világszínvonalon


